
KM - T = Συνολική απόςταςη, ΚΜ – C = απόςταςη από προηγοφμενο control, KM – Δ = διαφορά απόςταςη από προηγοφμενο ςημείο,  

 Αριςτερά,  Δεξιά, Διαγώνια αριςτερά,  Διαγώνια δεξιά,  ευθεία, = Αναςτροφή,  

π. = προσ,    = Πλατεία,  = γραμμζσ τρζνου   ,  = control  

 

 

 

 

Km 
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Προσ Παρατηρήςεισ 

0 0 0  

Εθθίλεζε 

Καλειινπνύινπ & 
Πάγθαινπ 

Σάββατο 26/2/11 
Ώξεο 07:15 – 08:15 

0,7 0,7 0,7  
Φαλάξη, Ηξώωλ 
πνιπηερλείνπ 

2,4 2,4 1,7   π. Θήβα 

2,7 2,7 0,3   

5,3 5,3 2,6  π. Μάλδξα 

5,4 5,4 0,1   

6,6 6,6 1,2  
«Γαιαμίαο»,  

νδ. Αγ. Αηθαηεξίλεο 

15,9 15,9 9,3   

19,8 19,8 3,9  ΟΥΙ π. Μέγαξα 

21,6 21.6 1,8  Μέηα ηελ γέθπξα, 

παξάδξνκνο εζληθήο 

24,8 24,8 3,2  π. Μέγαξα 

25,3 25,3 0,5  π. Κόξηλζν 

33,0 33.0 7,7   

39,2 39,2 6,2  Κηλέηηα 

49,1 49,1 9,9  , Αγ. Θεόδωξνη 

51,0 51,0 1,9   

52,8 52,8 1,8  π. Δηπιηζηήξηα 

54,0 54,0 1,2   

56,2 56,3 2,3  π. Κόξηλζν ζην ΢ΣΟΠ 

62,7 62,7 6,4  Γέθπξα δηώξπγαο 

63,3 63,3 0,6  π. Επίδαπξν 

70,3 70,3 7,0  

Κεχριές 
(κεηά από ην 

΢ηξαηόπεδν δεμηά) 
Ώξεο: 10:04 – 12:40  

Km 
T 

Km 
C 

Km 
Δ 

Προσ Παρατηρήςεισ 

70,3 0 0   

105,4 35,1 35,1  π. Ναύπιην, Δήκαηλα 

106,8 36,5 1,4  π. Ναύπιην 

108,8 38,5 2,0  π. Ναύπιην 

115,6 45,3 6,8  π. Λπγνπξηό, Ναύπιην 

120,6 50,3 5,0  π. Ναύπιην 

127,8 57,5 7,2  Αξθαδηθό 

140,3 70,0 12,5  π. Ναύπιην 

142,0 71,7 1,7  Ναύπιην 

144,4 74,1 2,4  π. Αζήλα 
νδ. Πνιπδωίδνπ 

144,5 74,2 0,1  π. Μύινπο, Άξγνο, Αζήλα 

144,55 74,25 0,05  π. Μύινπο, Άξγνο, Αζήλα 

146,0 75,7 1,45   

151,4 81,1 5,4  π. Μύινπο 

154,9 84,6 3,5  Μύινη 

155,8 85,5 0,9   

155,9 85,6 0,1  π. Σξίπνιε 

157,8 87,5 1,9  π. Άζηξνο, Λεωλίδην 

158,0 87,7 0,2   

159,3 89,0 1,3  Κηβέξη 

159,5 89,2 0,2   

171,5 101,2 12,0  π. Παξάιην Άζηξνο 

174,0 103,7 2,5  Παξάιην Άζηξνο 

175,1 104,8 1,1  νδ. Άξγνπο 

175,4 105,1 0,3  
Παράλιο Άζηρος, 

Δωδώνη 
Ώξεο:13:09 – 19:40 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Km 
T 

Km 
C 

Km 
Δ 

Προσ Παρατηρήςεισ 

175,4 0 0  
Αλαζηξνθή κεηά από 

ηνλ έιεγρν 

176,1 0,7 0,7  π. Άξγνο, Αζήλα 

179,3 3,9 3,2  π. Άξγνο 

190,5 15,1 11,2  Κηβέξη 

192,9 17,5 2,4   

193,1 17,7 0,2  π. Άξγνο 

194,6 19,2 1,5  Μύινη 

194,9 19,5 0,3  

Μηθξή πιαηεηνύια κε 

SuperMarket θαη 
πεξίπηεξν, ΔΕΝ 

ΤΠΑΡΥΕΙ ΣΑΜΠΕΛΑ, 
πξνο Ναύπιην 

195 19,6 0,1   

199 23,6 4,0  Νέα Κίνο 

204,9 29,5 5,9   

205,7 30,3 0,8   

206,2 30,8 0,5  π. Σαρπδξνκείν, 

Ληκελαξρείν 

206,5 31,1 0,3  νδ. Πνιπδωίδνπ, 

π. αθηή Αξβαληηηάο 

206,6 31,2 0,1  

«Carreras» 
(Πνιπδωίδνπ & 

΢ηδεξάο Μεξαξρίαο) 
 Πηηζαξία – Εζηηαηόξην  
Ώξεο: 14:06 – 21:48 

Km  
T 

Km 
C 

Km 
Δ 

Προσ Παρατηρήςεισ 

206,6 0 0  
Αλαζηξνθή κεηά από ηνλ 

έιεγρν 

206,7 0,1 0,1   

206,75 0,15 0,05   

207,4 0,8 0,65  π. Αζήλα 

207,8 1,2 0,4  π. Αζήλα 

208,9 2,3 1,1 

 
Αξρ. Σίξπλζα 

210,5 3,9 1,6   

210,8 4,2 0,3  π. Αζήλα 

211,7 5,1 0,9  π. Αζήλα 

212,8 6,2 1,1  π. Αζήλα 

228,0 21,4 15,2  π. Κόξηλζν 

231,8 25,2 3,8  π. Κόξηλζν 

238,1 31,5 6,3  ,  

π. Κόξηλζν (28 θκ) 

241,8 35,2 3,7 

  

245,6 39,0 3,8 

  

247,6 41,0 2,0 

 
 

249,8 43,2 2,2 

 
, Υηιηνκόδη 

259,2 52,6 9,4 

 
, ΢νιωκόο 

261,2 54,6 2,0  π. Πάηξα 

264,6 58,0 3,4  π. Κόξηλζν, κεηά από ηελ 
εζληθή νδό 

266,7 60,1 2,1  π. Κόξηλζν 

266,8 60,2 0,1  π. Αζήλα, Ννζνθνκείν 

271,6 65,0 4,8  Όρη π. Κόξηλζν  

275,8 69,2 4,2  π. Αζήλα ρωξίο δηόδηα 

281,9 75,3 6,1  π. δηπιηζηήξηα  

281,95 75,35 0,05  ζηε 2ε νδό  

284,0 77,4 2,05   

285,4 78,8 1,4  π. Αζήλα 

287,2 80,6 1,8   

289,1 82,5 1,9  , Αγ. Θεόδωξνη 

305,3 98,7 16,2   

313,9 107,3 8,6   

320,9 114,3 7,0  Νεξάθη 

324,3 117,7 3,4   

325,6 119,0 1,3  π. Παιαηά εζλ. Οδόο, 

Αζήλα 

326,4 119,8 0,8   

326,6 120,0 0,2   

329,6 123,0 3,0  π. Ειεπζίλα, Αζήλα 

331,2 124,6 1,6  Οδ. Κνπηαιηέξε, δίπια 

από ΚΕΠ 

332,1 125,5 0,9  νδ. Καλειινπνύινπ 

332,2 125,6 0,1  

ΤΕΛΟΣ: 
Καλειινπνύινπ & 

Πάγθαινπ, Ειεπζίλα 
Ώξεο: 17:00 – 04:00 

(27/2) 


